

# 老式渣土车7月起 禁止驶入合肥二环

## 市民发现违规车辆可拨打12319举报

星报讯(记者 王涛) 从今年7月1日起,合肥二环以内及滨湖新区、政务新区等区域,运输渣土必须使用新型环保运输车。记者昨日从合肥市城管局获悉,目前合肥全市4000多台渣土车中,只有660台左右新型车辆。7月1日后,如果在限制区域内发现老式渣土车从事运输活动,市民可拨打12319举报。

据了解,为解决老式建筑垃圾运输车辆运输过程中超载、抛洒等问题,有效防止扬尘污染,改善城市空气质量,2015年9月15日,合肥市政府出台关于推广使用全密闭新型环保智能建筑垃圾运输车的实施意见,全面推广使用全密闭新型环保智能建筑垃圾运输车。根据该意见,合肥自2015年11月1日起,城区范围内所有工程项目,经许可白天运输建筑垃圾的,必须使用全密闭新型环保智能建筑垃圾运输车。此外,意见中

还明确要求:自2016年7月1日起,城区范围内各级政府投资的工程项目运输建筑垃圾的;城区二环以内及滨湖新区、政务新区和其他限行区域所有工程项目运输建筑垃圾的,必须使用全密闭新型环保智能建筑垃圾运输车。

但由于新型车辆的价格比老式渣土车更高,目前省城4000台渣土车中,只有660台左右为新型车辆。据合肥市城管局渣土运输管理处处长窦远平介绍,今后老式渣土车的运输空间将越来越小,被市场所淘汰。相对于老式车辆,新型车辆在环保及智能方面有着巨大优势,比如说,如果不完成车顶密封,就无法启动车辆,这对于实现环保运输有着很大的促进;如果车辆超速,驾驶系统及监控平台将立即报警,这对于安全管理将起到重要作用。政府相关职能部门目前也在积极推动渣土车的更新换代工作。

## 春色滨湖旅游文化节昨启幕

### 1300多名骑行爱好者骑游巢湖

星报讯(记者 于彩丽 文/图) 4月10日上午,第十届春色滨湖旅游文化节暨第二届骑行巢湖公益活动在滨湖畔上草原拉开帷幕。来自全国19个省市的1300多名骑行爱好者组队环巢湖骑游,为春色滨湖增添一抹靓丽。据悉,本届旅游文化节为期3个月。

### 1300多人骑游巢湖

在骑行巢湖公益活动现场,记者看到,1000多名骑行者一大早便带着爱车聚集在岸上草原。据介绍,此次骑行共吸引来自全国19个省市的1300多名骑行爱好者。66岁的韦金陵告诉记者,他已经骑行了11年。“我们骑行队是从冬泳开始的,一开始骑车去紫蓬山、三十头等地到处游泳,后来慢慢发展成了骑行队。”韦金陵骑过最长的路程是240公里,高血脂因此得到改善,坚持锻炼尝到了运动给身体带来的“甜头”,他还带动了身边20多个亲戚朋友加入到骑行队伍中来。除了合肥本地人,本次骑行也有山东、江苏、江西等地车友。23岁的余思佳说,她和几个南京老乡一起从南京过来参赛,“目前骑过最远的是环太湖,300公里,用时14小时,骑游巢湖还是第一次来”。

### 文化节共分为四大板块

据主办方介绍,本届春色滨湖旅游文化节共分为四大板块42项精彩活动内容,重点推出环巢湖骑行、大圩马拉松、岸上草原、春季花海、包公文化戏曲、音乐、画展、美食等活动。其中,运动板块可谓“海陆空”齐狂欢。

## 闹市裸体“指挥”交通 又是她!

### 该女子曾醉酒裸奔被警示教育,目前已被治安拘留

星报讯(本报记者) 4月7日下午,在合肥市府广场BRT站台上,一名全身赤裸的醉酒女子,街头奔跑,还做出一些不雅的动作,引发社会舆论广泛关注。而在9日下午,该名女子再次裸体,竟爬上一辆私家车顶做出不雅动作,导致交通拥堵中断。据了解,该名女子疑系夜总会舞女,目前已被治安拘留。

4月9日下午4点左右,在合肥宿州路与寿春路交口附近,该名女子再次裸体爬上一辆私家车车顶,导致现场交通一度中断,丝毫不顾行人眼光。据目击者称,该名女子赤身裸体,开始还坐在一白色私家车顶,而尴尬的驾驶员不得已离开了



4月27日,将在岸上草原水域举行的2016中国青年帆船帆板精英赛,在我国属于首次举办,将一举打破八百里巢湖没有国家级水上赛事的局面。此外,岸上草原今年将迎来第二届风筝节,水上飞机项目正在积极洽谈中,游客未来可乘水上飞机一览蓝天、白云、森林、草原、湿地、大湖、新城交相辉映的完美画卷。

不仅如此,今年牛角大圩花海尝试由赏花游园向采摘观光、互动研学式的旅游业态转变,园区内的云南世博园艺(合肥)玫瑰采摘体验中心,占地2万平方米的温室内,卡罗拉、蜜桃雪山、粉佳人等五个品种18万株玫瑰竞相开放,等君采摘。

车辆。该女子的行为导致该路段交通拥堵,后方车辆不停地按着喇叭,该女子根本不予理会,后赤身裸体站立车顶,不时做一些“指挥”交通的动作,并朝着后方车辆大笑。不久,该女子下车躺倒在车轮边,有路过市民拿衣服盖住她赤裸的身体。

据了解,4月7日下午该女子曾因醉酒在市府广场裸奔,被民警强制戒酒并警示教育,随后通知其朋友带领回去。没想才过一日,这名女子再次裸体出现在街头,导致交通拥堵,具体的原因还在调查。据了解,该女子可能在合肥某夜总会做舞女,4月10日合肥市逍遥津派出所发布消息称,该女子已被治安拘留。



第八届合肥市牡丹节日前开幕,在庐阳区三十岗乡三国新城遗址公园,3万多株不同品种的牡丹陆续盛开,吸引大批游客前来观赏。因受雨期和气温等原因影响,预计牡丹花的花期向后推迟5~10天,最佳赏花期期为4月中下旬。为了满足游客赏花,主办方从外地特地运来50盆室内牡丹盆景。

董怀华 记者 俞宝强/文 王恒/图

## 小饭馆被评示范店 最高可奖补4000元

星报讯(张敏 星级记者 俞宝强) 4月10日,记者从合肥蜀山区获悉,为提高小餐饮环境卫生状况,该区首次对小餐饮食品安全整顿规范示范店启动奖补计划。

据悉,该区经营场所面积低于150平方米,并取得《食品经营许可证》(《餐饮服务许可证》),达到小餐饮食品安全示范店标准且位于示范街内的小餐饮单位就可进行申报。根据奖励补助标准方案,由经营户负责相关项目的改造,改造结束后,经验收评估得分在80分以上,按照经营场所使用面积进行奖补。其中,经营场所面积在100平方米~150平方米(含150平方米)的奖补4000元;50平方米~100平方米(含100平方米)的奖补3000元;50平方米(含50平方米)以下的奖补2000元。通过奖补政策能减轻餐饮户的改造费用负担,督促各项经营条件达到规范标准,以“小餐饮样板店”带动周边连片店面提档升级。

## 24小时自助图书馆 首批落户合肥蜀山区

星报讯(李燕茹 孙雨静 记者 马冰璐) 记者昨日从合肥市蜀山区文化和旅游局获悉,合肥市首批“24小时自助图书馆”选址已经确定,4座自助图书馆将全部落户蜀山区。以后无论白天还是黑夜,读者可以随时实现自助办卡、查询和图书借还。

据了解,合肥市首批“24小时自助图书馆”共有4个试点,全部落户蜀山区,分别位于蜀山区丁香社区、天鹅湖万达广场、华润万象城、之心城广场。24小时自助图书馆是集图书借还、数据查询、无线上网、自助办证于一体的一个自助借还机,目前该自助图书馆正在进行前期准备工作,将于5月底完成建设。24小时自助图书馆就像在ATM机上取钱一样,市民在借阅图书前,凭借身份证办理读者证。

据悉,24小时自助图书馆借阅时间为一个月,只需支付200元押金,每次最多可借4本书。但市民需要注意的是,如果过期未归还,每本书每天将罚款1毛钱。

## 男子夜闯女生宿舍 求爱不成要“同归于尽”

星报讯(本报记者) 4月9日晚11时,位于合肥市经开区的合肥某高校锦绣校区,一名男子闯入女生宿舍楼内要求见一女生,遭女生明确拒绝后,男子掏出刀子割破自己手腕。事发后民警赶到现场,但男子突然跑到5楼女生宿舍内不愿出门,并且声称要与该女生“同归于尽”。

据目击者称,当晚11时许,在该校区3号女生宿舍楼,一名男生突然冲了进来。当时该名男生情绪非常激动,之后冲上五楼,该女生室友认为事态紧急,把门关了起来。该男生依然不依不饶,甚至坐在了寝室门前喊出了要与女生同归于尽的话。据了解,该男子今年20多岁,此前与该女生交往。后来,女方觉得性格不合提出分手。男子心有不甘,溜进女生宿舍寻找,自称见女友最后一面就殉情。没想两人没讲到两句话,该女生便躲了起来,急得该男子在女生宿舍楼里到处寻找。目前,警方正在调查此事。